IIpenmet I'eomerpusn
Knace 9
4eTBEPTh 3

1 [[IpaBUAbHBIIf MHOTOYTOJIbHUK

MHOrOyroJbHUK Ha3bIBaOT IIPABUIIBHBIM, €CJIH Y HETO BCE CTOPOHBI
PaBHBI U YIJIbI PABHBI

4 [PaccTosiHHe MeXKIY ABYMSI
TOYKAMH

2 JI1MHA IYT'H OKPY’KHOCTH m'R-«a
l=——=
180
3  |[Maomans cexTopa T R?-«a
360

AB = /(x; —x,)2 + (y2 — y1)?
A(x1;y1) 1 B(X2;y2)

5 |KoopauHaTBI cepeIuHbI OTPe3Ka

Koopaunatsr cepenunnl C(Xq; Vo) oTpeska AB ¢ konmamu A(Xy;Vq)
u B(X5;y,) paBHBL:

Xt X
Xg = >

=Y1+Y2
Yo —2

6 |YpaBHeHHE OKPY/KHOCTH

(x—x%)* + (y —yo)* = R?
A(Xo; Vo) — LEHTP OKPYKHOCTU

7  |YpaBHeHHe NPsAMOii

ax + by =c, rae a, b u ¢ — HekoTOpBIE YKCHa, TPUYEM a U DHE paBHBI

HYJII0 OTHOBPEMCHHO




